
Slovenski študenti spoznali dela na Maracani in v Olimpijskem parku 

V mesecu aprilu je 16 slovenskih študentov Fakultete za gradbeništvo in geodezijo Univerze v 

Ljubljani obiskalo Brazilijo in si ogledalo najpomembnejše zgradbe in projekte, ki se odvijajo v 

zadnjem času. Študenti so si tako ogledali dela na stadionu Maracana in v Parque Olímpico 

(Olimpijski park), ki se izvajajo pod okriljem AG (Andrade Gutierrez). 

Študente je na obisk in ogled del povabil João Daniel Ferrari Nogueira, inženir projektov za Latinsko 

Ameriko pri AG, ki sodeluje tudi  v programu Talentos Juniors (Mladi talenti). 

»Od nekdanjega profesorja sem prejel sporočilo, v katerem je govoril o prihodu študentov v Brazilijo 

in njihovem zanimanju za velike gradbene projekte v Braziliji. Z direktorjem sva prošnjo predala ekipi 

AG Universidades, ki je navezala stik s tujimi obiskovalci in jih povabila na ogled projektov, ki jih 

izvajajo v Riu.« pojasnuje João Daniel Nogueira. 

Kot še pravi João, ki je študente spremljal med obiskom na Maracani, so jih zanimali detajli samega 

gradnebega procesa. »Z njimi sem bil ves čas obiska in veliko so spraševali; o specifičnih vidikih 

povezanih s samim delom do prednosti, ki jih take konstrukcije prinesejo državi«, pravi. »Še dobro, 

da sem poznal vse strokovne izraze v angleškem jeziku in sem lahko odgovoril na vsa vprašanja ter 

izpolnil njihova visoka pričakovanja«, še dodaja. 

Slovenske obiskovalce je zanimalo tudi trenutno stanje v gradbenem sektorju v Braziliji. João 

Nogueira pravi še, da so študenti pogosto spraševali o možnostih zaposlitve v Braziliji in eden izmed 

študentov je tudi pustil življenjepis prijateljice, ki jo zanima delo v Braziliji in se celo že uči 

portugalskega jezika.  »Pritoževali so se nad pomanjkanjem priložnosti za gradbeni sektor v vzhodni 

Evropi.« 

Če povzamemo, se je Joãu zdel obisk tujih študentov zelo koristen tako za njih kot tudi za AG 

Universidades, ki je pokazala svoj interes za navezovanje tesnejših stikov z akademiki iz drugih držav. 

»Širitev mreže partnerstev z visokošolskimi institucijami je ena izmed smeri, ki jim podjetje želi 

slediti«, pojasnuje. »Ponosen sem, da sem del AG in da lahko sodelujem pri tovrstnih dejavnostih« še 

zaključi. 

Za več o drugih pobudah AG, ki cenijo kulturne izmenjave in povezovanje z univerzami, kliknite tukaj. 

http://www.agjovem.com.br/views/universidade/noticia/view.aspx?id=126


 

 


